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Manuel d'utilisation
Intrucciones de uso

ASPIRATEUR ANTI CELLULITE
ASPIRADORA ANTI CELULITICA

Merci d'avoir choisi notre produit. Veuillez lire attentivement ce manuel pour

‘ utiliser votre produit sans risque et en profiter pleinement. / Gracias por elegir
| nuestro producto. Lea atentamente este manual para utilizar su dispositivo de
forma segura y aprovechar al mdximo.
Ref.:557622 - Lot N°: 02-21/01
Importé par/importado por BMR Group 122 Rue du commandant Rolland,
13008 Marseille - France / Francia
e Distribué par/Distribuido por GIFI DIFFUSION SAS - BP40 ZI la Boulbéne, 47300

. Villeneuve / Lot - France / Francia

‘ HCEY DX

FR : Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les recycler dans les points de

collecte prévus a cet effet. Adressez-vous auprés des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

ES : Los productos electricos no deben ser arrumbados con los desechos domesticos. Gracias por reciclarlos en los sitios de colecta previstos
con este fin. Digirase hacia las autoridades locales o su revendedor para obtener consejos sobre el reciclaje.
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CONSIGNES DE SECURITE/INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

POUR PREVENIR LES RISQUES DE CHOCS ELECTRIQUES, D’ACCIDENTS OU DE DOMMAGES SUR
LAPPAREIL, SUIVEZ LES INSTRUCTIONS CI-DESSOUS :

-Tenir hors de portée des enfants. 2
- Ce produit est destiné uniquement aux adultes.

- L'appareil est destiné a un usage domestique et personnel pour des raisons d’hygiene.

- Il ne s'agit pas d'un appareil médical. Il est destiné a étre utilisé uniquement pour le massage.

- Si vous souffrez d'une maladie, vous suivez un traitement ou si vous étes enceinte, consulter votre médecin
avant d'utiliser le produit.

- Il n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expériences et de connaissances, sauf si elles sont
accompagnées d'une personne responsable.

- Vérifier que l'appareil est éteint avant de brancher le cable d'alimentation.

- Il est conseillé de démarrer |'aspirateur anti cellulite a vitesse faible puis d'augmenter progressivement selon
les besoins.

- Ne pas masser une zone pendant plus de 10 minutes.

- Ne pas laisser I'appareil dans un endroit ou les enfants pourraient jouer.

- Ne pas utiliser le produit sur les varices, les grains de beauté ou les tissus cutanés endommagés.

- Ne pas utiliser le produit sur des cicatrices récentes ou visibles. Eviter de passer sur le nombril.

- Ne pas utiliser si vous étes enceinte ou si vous allaitez.

- Sil'abdomen est dur et chaud, ne pas utiliser I'appareil et consulter votre médecin.

- Si vous ressentez une irritation, une douleur ou une géne, arrétez immédiatement |'utilisation et consultez un
médecin.

- Aprés avoir passé |'aspirateur, vous pourriez remarquer une rougeur sur la peau, ceci est normal et temporaire.
- Ne pas immerger I'appareil dans I'eau. Ne pas I'utiliser a proximité de liquides.

- Assurez-vous que le produit n'est pas exposé a la lumiere directe du soleil ou posé prés de toutes sources de
chaleur.

- Ne pas l'utiliser si le produit, le cordon d'alimentation ou la prise murale est endommagé.

- Ne pas essayer de démonter ou de réparer I'appareil soi-méme.

- Si l'appareil ou ses éléments sont endommaggés, ils doivent étre remplacés par le fabricant, son service
aprés-vente ou une personne de qualification similaire afin d'‘éviter un danger.

- Veiller a ce qu'il ne subisse pas de coups, ni de chutes. Ne pas l'utiliser de facon inappropriée.

- Vérifier soigneusement |'appareil et ses éléments avant chaque utilisation.

- Utiliser et charger I'appareil qu'avec I'adaptateur fourni.

- Débrancher toujours I'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé ou avant de le nettoyer.

PARA EVITAR EL RIESGO DE DESCARGAS ELECTRICAS, ACCIDENTES O DANOS EN EL DISPOSITIVO, SIGA LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES:

- Manténgase fuera del alcance de los nifios.

- Este producto estd destinado a ser utilizado tnicamente por adultos.

- El aparato estd destinado al uso doméstico y personal por razones de higiene.

- Esto no es un dispositivo médico. Estd destinado a ser utilizado sélo para el masaje.

- Sitiene una dad, estd en e o estd emb da, por favor consulte a su médico antes de usar el producto.

- No estd destinado a ser utilizado por personas (incluidos los ninos) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de
experiencia y conocimientos, a menos que estén acompariadas por una persona responsable.

- Aseglirese de que el aparato esté apagado antes de conectar el cable de alimentacién.

- Es aconsejable poner en marcha la aspiradora anti celulitica a baja velocidad y luego aumentarla gradualmente segtin sea necesario.

- No masajear una zona durante mds de 10 minutos.

- No deje la mdquina en un lugar donde los nifios puedan jugar.

- No utilice el producto en venas varicosas, lunares o tejido de piel dafiado.

- No utilice el producto en cicatrices recientes o visibles. Evite usar en el ombligo.

- Si el abdomen estd duro y caliente, no use el producto y consulte a su médico.

- Si experimenta irritacion, dolor o ias, i pael usoii i y consulte a un médico.

- Después de pasar la aspiradora, puede notar un enrojecimiento de la piel, esto es normal y temporal.

- No sumerja el dispositivo en agua. No lo use cerca de liquidos.

- Asegirese de que el producto no se exponga a la luz solar directa ni se coloque cerca de ninguna fuente de calor.

- No lo use si estd embarazada o amamantando.

- No lo utilice si el producto, el cable de alimentacién o la toma de corriente estdn dariados.

- No intente desmontar o reparar la unidad usted mismo.

- Siel producto o sus partes estdn dafiados, deben ser reemplazados por el fabricante, su departamento de servicio o una persona con
calificaciones similares para evitar el peligro.

- Asegurate de que no se someta a golpes o caidas. No lo use de forma inadecuada.

- Revise cuidadosamente la unidad y sus componentes antes de cada uso.

- Utilice y cargue la cdmara sélo con el adaptador de CA suministrado.

- Desenchufe siempre la cdmara cuando no la use y antes de limpiarla.

FONCTIONNEMENT/OPERACION 3

A. CHARGEMENT PAR CABLE D'ALIMENTATION :

- Insérez le cable USB fourni dans I'appareil puis a I'aide d’un adaptateur non-inclus, branchez 'ensemble a une prise
murale. Assurez-vous que la tension indiquée sur I'adaptateur correspond a la tension principale de la prise murale.
B. Vérifiez que le bouton de verrouillage/déverrouillage situé sur le c6té du produit est en position
déverrouillage (vers le haut). Le témoin lumineux de charge (sur |'appareil) est rouge .

C. CHARGEMENT SUR LE SOCLE DE CHARGEMENT : Introduire I'aspirateur anti cellulite dans son socle. Vérifiez
que l'interrupteur situé sur le c6té du produit est en position déverrouillage (vers le haut). Si 'appareil est
déchargé, le témoin lumineux sur le socle est rouge. Une fois chargé, la lumiére devient verte et sur I'appareil,
rouge. Avant son utilisation, chargez I'appareil pendant au moins 8 heures.

D. Aprés avoir chargé le produit, choisissez la bonne téte de massage pour la zone du corps a traiter :

- Ventouse avec rouleau simple : petites zones du corps telles que les bras, le ventre, le dos ou les clavicules.

- Ventouse avec double rouleaux : les jambes, 'abdomen, les hanches et les fesses.

E. Pour placer/retirer la téte de la ventouse, il suffit juste de la tourner pour la verrouiller/déverrouiller.

F. En fonction du confort de votre peau, augmentez ou diminuez la vitesse de massage.

G. Si la ventouse ne glisse pas correctement sur la peau, appuyez sur le bouton de réglage de la pression
d‘aspiration.

H. Une fois votre séance terminée, mettez le bouton de verrouillage/déverrouillage en position verrouillage
(vers le bas).

- Avant le massage, appliquez sur votre peau de I'huile pour le corps. L'utilisation de I'aspirateur anti cellulite
sans huile peut provoquer une géne

- Aprés le massage, appliquez sur votre peau de la créme hydratante. Cela vous assurera des meilleurs résultats
et une peau plus douce.

A. CARGANDO POR EL CABLE DE ALIMENTACION :

- Inserte el cable USB suministrado en la cdmara y luego, con un adaptador no incluido, conéctelo a una toma de corriente. Asegtrese de que el
voltaje indicado en el adaptador coincide con el voltaje principal del enchufe de la pared.

B. Asegtirese de que el boton de bloqueo/desbloqueo del lateral del producto esté en la posicion de desbloqueo (arriba). La luz indicadora de
carga (en la unidad) es roja.

C. CARGA EN LA BASE DE CARGA: Inserte la aspiradora anti celulitica en su base. Compruebe que el interruptor del lateral del producto estd
en la posicién de desbloqueo (arriba). Si la unidad estd descargada, la luz indicadora de la base es roja. Una vez cargada, la luz se vuelve
verdey en la unidad, roja. Cargue el dispositivo durante al menos 8 horas antes de usarlo.

D. Después de cargar el producto, seleccione el cabezal de masaje correcto para la zona del cuerpo a tratar:

- Ventosa de un solo rodillo: pequenas dreas del cuerpo como los brazos, el estémago, la espalda o las claviculas.

- Ventosa con doble rodillo: piernas, abdomen, caderas y nalgas.

E. Para colocar/quitar la cabeza de la ventosa, sélo hay que girarla para bloquearla/desbloquearla.

F. Dependiendo del confort de su piel, aumente o disminuya la velocidad del masaje.

G. Si la ventosa no se desliza correctamente sobre la piel, presione el botén de ajuste de la presion de succion.

H. Cuando haya terminado su sesicn, gire el boton de bloqueo/desbloqueo a la posicién de blogueo (abajo).

- Antes del masaje, aplique el aceite corporal a su piel. El uso de la aspiradora anti celulitica sin aceite puede causar molestias.

- Después del masaje, aplique crema hi asu piel. Esto asegi i los mejores y una piel mds suave.

ENTRETIEN/LIMPIEZA

- Débranchez toujours I'appareil avant de le nettoyer.

- N'immergez pas |'appareil de massage dans l'eau.

- Aprés chaque utilisation, nettoyez les ventouses et le corps principal a I'aide d'un chiffon doux et Iégérement
humide.

- Siempre desenchufe la unidad antes de limpiarla.

- No sumerja el masajeador en agua.

- Después de cada uso, limpie las ventosas y el cuerpo principal con un pario suave, ligeramente himedo.

TECHNIQUE DE MASSAGE/TECNICA DE MASAJE

- Pour chaque zone a masser, assurez-vous de vous familiariser avec I'appareil. N'oubliez pas de toujours
masser dans la direction du cceur. Aprés chaque mouvement vers le haut, appuyez sur le bouton de

la pression d'aspiration pour que la ventouse lache la peau et commencez un autre mouvement.

- Ajustez le niveau de vitesse pour que le massage soit confortable.

- Si vous souhaitez masser plusieurs parties de votre corps, commencez toujours par la partie la plus haute et
poursuivez de haut en bas.

- Faites des séances de massage tous les 2 jours jusqu'a ce que vous soyez satisfaite des effets. Ensuite, utilisez
I'appareil une semaine sur deux pour gagner en minceur et voir les résultats en cm.

- Pour maintenir les résultats souhaités au niveau des jambes, continuez a utiliser I'appareil au moins 4
une fois par mois.

- Il est recommandé de masser son corps 5 a 10 minutes par jour. Efficace pour restaurer la fermeté et la
douceur de la peau.

- N'utilisez pas |'appareil directement sur des varices, des veines ou pendant au moins 2 mois aprés une
opération ou une chirurgie des veines.

- Para cada drea a ser de de estar iliari: con el dispositivo. Recuerde siempre masajear en direccion al corazén.
Después de cada movimiento ascendente, presione el botén de presién de succién para liberar la ventosa de la piel e iniciar otro
movimiento.

- Ajuste el nivel de velocidad para un masaje confortable.

- Si desea masajear varias partes de su cuerpo, siempre comience con la parte mds alta y contintie de arriba a abajo.

- Masajea cada dos dias hasta que estés satisfecho con los efectos. Entonces usa la mdquina cada dos semanas para ganar en delgadez y
ver los resultados en cm.

- Para mantener los resultados deseados en las piernas, contintie usando la mdquina al menos una vez al mes.

- Se recomienda que se masajee el cuerpo durante 5 a 10 minutos al dia. Eficaz en la restauracién de la firmeza y la suavidad de la piel.

- No utilice el dispositivo directamente en las varices, venas o por lo menos durante 2 meses después de una operacién o cirugia de venas.
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GARANTIE/GARANTIA

- Une garantie de 2 ans est proposée sur le produit. La période de garantie débute a la date d’achat de la marchandise. Pendant la
période de garantie, nous changeons les piéces ou le produit entier si besoin.
Remarque : le produit sous garantie comprend le corps principal de I'aspirateur anti cellulite.
- Pour bénéficier de la garantie, le produit doit étre présenté au magasin o vous I'avez acheté, accompagné de la facture ou du ticket
de caisse qui peuvent prouver la date d'achat.
a. Elle ne sera pas appliquée en cas de:
- Dégradations du produit due a une mauvaise utilisation ou a un manque d'entretien approprié.
- Usure due au vieillissement de I'appareil, chocs et rayures de I'emballage du produit.
b. Sile produit n'a pas été réparé et démonté par le service de réparation du magasin ou si les piéces ne sont pas celle utilisé par ce
dernier, la garantie prendra fin.
c.- Le temps de garantie des piéces de rechange et du corps principal est conforme a la date d'expiration originale.
- Le service de réparation en dehors du cadre de la garantie sera facturé conformément a la réglementation en vigueur.
- Veuillez contacter le magasin oti vous |'avez acheté pour toute question concernant le service d'entretien et la consultation.
- El producto tiene una garantia de 2 arios. El periodo de garantia comienza en la fecha de compra de los bienes. Durante el periodo de
garantia, cambiamos partes o todo el producto si es necesario.
Nota: El producto en garantia incluye el cuerpo principal de la aspiradora anti celulitica.
- Para beneficiarse de la garantia, el producto debe ser presentado en la tienda donde lo compré, acompariado de la factura o recibo de
venta que pueda probar la fecha de compra.
a. No se aplicard en caso de:
- Darios en el producto debido a un mal uso o a la falta de un mantenimiento adecuado.
- Desgaste por el envejecimiento del aparato, golpes y araiazos en el embalaje del producto.
b. Siel producto no ha sido reparado y desmontado por el servicio de reparacion de la tienda o si las piezas no son las utilizadas por el
servicio de reparacion de la tienda, la garantia expirard.
c.- El periodo de garantia de las piezas de repuesto y del cuerpo principal estd de acuerdo con la fecha de caducidad original.
- El servicio de reparacicn fuera de garantia se cobrard de acuerdo con la normativa vigente.
- Por favor, péngase en contacto con la tienda donde lo compré para preguntas de servicio y consulta.
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User's manual
Intrucciones de uso

ANTI CELLULITE VACUUM CLEANER
ANTI CELLULITISSTOFZUIGER

‘ Thank you for choosing our product. Please read this manual carefully to use
your product safely and enjoy it to the fullest. Bedankt dat u voor ons product
hebt gekozen. Lees deze handleiding zorgvuldig door om uw product veilig te

gebruiken en er optimaal van te genieten.

Ref.:557622 - Lot N°: 02-21/01

( Imported by/Geimporteerd door BMR GROUP - 122 rue du Commandant
" Rolland, 13008 Marseille - France / Frankrijk
! Distributed by/Gedistribueerd door GIFI DIFFUSION SAS - BP40 ZI la boulbéne

- 47300 Villeneuve / Lot - France / Frankrijk

NS CETOR

EN : Electrical products must not be discarded with household waste. Please recycle them at collection points provided for this
purpose. Contact local authorities or your retailer for advice on recycling. NL : Elektrische producten mogen niet als afval bij huishoudelijk
afval weggeworpen worden. Deze moeten gerecycleerd worden bij de daarvoor bestemde inzamelingspunten. U kunt zich richten tot de
lokale overheid of tot uw verkoper om adviezen over recycling aan te vragen.
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SAFETY BRIEFING/VEILIGHEIDSBRIEFING

TO PREVENT THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, ACCIDENTS OR DAMAGE TO THE DEVICE, FOLLOW THE
INSTRUCTIONS BELOW:

- Keep out of reach of children. 6
- This product is intended for use by adults only.

- The appliance is intended for domestic and personal use for hygienic reasons.

- This is not a medical device. It is intended to be used for massage only.

- If you have an illness, are undergoing treatment or are pregnant, please consult your physician before using
the product.

- Itis not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge, unless accompanied by a responsible person.

- Make sure that the appliance is switched off before connecting the power cable.

- Itis advisable to start the massager at low speed and then gradually increase it as needed.

- Do not massage an area for more than 10 minutes.

- Do not leave the machine in a place where children can play.

- Do not use the product on varicose veins, moles or damaged skin tissue.

- Do not use the product on recent or visible scars. Avoid using on the belly button.

- If the abdomen is hard and warm, do not use the product and consult your doctor.

- If you experience irritation, pain or discomfort, discontinue use immediately and consult a physician.

- After passing the massage cup, you may notice redness on the skin, this is normal and temporary.

- Do notimmerse the device in water. Do not use it near liquids.

- Make sure that the product is not exposed to direct sunlight or placed near any heat sources.

- Do not use if you are pregnant or breastfeeding.

- Do not use if the product, power cord or wall outlet is damaged.

- Do not attempt to disassemble or repair the unit yourself.

- If the product or its parts are damaged, they must be replaced by the manufacturer, its service department, or
a person with similar qualifications to avoid danger.

- Make sure that it is not subjected to knocks or falls. Do not use it improperly.

- Carefully check the unit and its components before each use.

- Use and charge the camera only with the supplied AC adapter.

- Always unplug the camera when not in use and before cleaning.

OM HET RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOKKEN, ONGELUKKEN OF SCHADE AAN HET APPARAAT TE VOORKOMEN, MOET U DE ONDERSTAANDE
INSTRUCTIES VOLGEN:

- Buiten het bereik van kinderen houden.

- Dit product is alleen bedoeld voor gebruik door volwassenen.

- Het apparaat is om hygiénische redenen bedoeld voor huishoudelijk en persoonlijk gebruik.

- Dit is geen medisch apparaat. Het is uitsluitend bedoeld voor massage.

- Als u een ziekte hebt, in behandeling bent of zwanger bent, raadpleeg dan uw arts voordat u het product gebruikt.

- Het is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kind met inderde fysieke, zintuiglijke of mentale lijkheden of
gebrek aan ervaring en kennis, tenzij onder leiding van een verant lijke persoon.

- Zorg ervoor dat het apparaat is uitgeschakeld voordat u het netsnoer aansluit.

- Het is raadzaam om de stimulator met een lage snelheid te starten en deze vervolgens geleidelijk aan te verhogen als dat nodig is.

- Masseer een gebied niet langer dan 10 minuten.

- Laat het apparaat niet achter op een plaats waar kinderen kunnen spelen.

- Gebruik het product niet op spataderen, mollen of beschadigd huidweefsel.

- Gebruik het product niet op recente of zichtbare littekens. Vermijd gebruik op de navel.

- Als de buik hard en warm is, gebruik het product dan niet en raadpleeg uw arts.

- Als u irritatie, pijn of ongemak ondervindt, stop dan onmiddellijk met het gebruik en raadpleeg een arts.

- Na het passeren van de massagebeker kunt u roodheid op de huid merken, dit is normaal en tijdelijk.

- Dompel het apparaat niet onder in water. Gebruik het niet in de buurt van vioeistoffen.

- Zorg ervoor dat het product niet wordt blootgesteld aan direct zonlicht of in de buurt van warmtebronnen wordt geplaatst.

- Gebruik het niet als u zwanger bent of borstvoeding geeft.

- Gebruik het apparaat niet als het product, het netsnoer of het stopcontact beschadigd is.

- Probeer het ap, niet zelf te de ofte rep .

- Als het product of de onderdelen ervan beschadigd zijn, moeten ze worden vervangen door de fabrikant, de serviceafdeling of een persoon
met vergelijkbare kwalificaties om gevaar te voorkomen.

- Zorg ervoor dat het apparaat niet wordt blootgesteld aan stoten of vallen. Gebruik het niet op onjuiste wijze.

- Controleer het ten zijn Idig voor elk gebruik.

- Gebruik en laad de camera alleen met de meegeleverde AC-adapter.

- Haal altijd de stekker van de camera uit het stopcontact als u deze niet gebruikt en voordat u de camera schoonmaak.
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A. LOADING BY POWER CABLE :
- Insert the supplied USB cable into the unit and then, using an adapter not included, connect the unit to a wall
outlet. Make sure that the voltage indicated on the adapter matches the main voltage of the wall outlet.
B. Make sure the lock/unlock button on the side of the product is in the unlocked (up) position. The charging
indicator light (on the unit) is red .
C. CHARGING ON THE CHARGING BASE: Insert the massage cup into its base. Check that the switch on the side
of the product is in the unlocked (up) position. If the unit is unloaded, the indicator light on the base is red.
Once charged, the light turns green and on the unit, red. Charge the device for at least 8 hours before use.
D. After charging the product, select the correct massage head for the body area to be treated:
- Suction cup with single roller: small areas of the body such as the arms, stomach, back or collarbones.
- Suction cup with double rollers: legs, abdomen, hips and buttocks.
E.To place/remove the head of the suction cup, just turn it to lock/unlock it.
F. Depending on the comfort of your skin, increase or decrease the massage speed.
G. If the suction cup does not slide properly on the skin, press the suction pressure adjustment knob.
H. When you have finished your session, turn the lock/unlock button to the lock position (down).
- Before massage, apply body oil to your skin. Use of the massage device without oil may cause discomfort.
- After the massage, apply moisturizing cream to your skin. This will ensure the best results and softer skin.
A. LADEN VIA DE STROOMKABEL :
- Steek de meegeleverde USB-kabel in het apparaat en sluit het apparaat vervolgens met een niet meegeleverde adapter aan op een stopcontact.
Zorg ervoor dat de spanning die op de adapter staat aangeg met de h ing van het stopcontact.
B. Zorg ervoor dat de vergrendel/ontgrendelknop aan de zijkant van het product in de ontgrendelde (opwaartse) positie staat. Het
laadi P, is rood.
C. OPLADEN OP DE OPLADENDE BASIS: Plaats de massagebeker in de basis. Controleer of de schakelaar aan de zijkant van het product in de
ontgrendelde (opwaartse) positie staat. Als het app t wordt deld, is het indicatie je op de basis rood. Als het apparaat
eenmaal is opgeladen, wordt het lampje groen en op het apparaat rood. Laad het apparaat voor gebruik minstens 8 uur op.
D. Selecteer na het opladen van het product de juiste voor het te behandelen lich
- Zuigkop met enkele roller: kleine delen van het lichaam zoals de armen, de buik, de rug of de sleutelbeenderen.
- Zuigkop met dubbele rollen: benen, buik, heupen en billen.
E.Om de kop van de zuignap te plaatsen/verwijderen, hoeft u alleen maar te draaien om deze te vergrendelen/ontgrendelen.
F. Verhoog of verlaag de snelheid van de massage, afhankelijk van het comfort van uw huid.
G. Als de zuignap niet goed op de huid glijdt, drukt u op de instelknop voor de zuigdruk.
H. Wanneer u klaar bent met uw sessie, draait u de verg delknop in de vergrendelstand (naar b
- Breng voor de massage lichaamsolie aan op uw huid. Het gebruik van het massageapparaat zonder olie kan ongemak veroorzaken.
- Breng na de massage vochtinbrengende créme aan op uw huid. Dit zorgt voor het beste resultaat en een zachtere huid.

MAINTENANCE/ONDERHOUD

- Always unplug the unit before cleaning it.

- Do not immerse the massager in water.

- After each use, clean the suction cups and main body with a soft, slightly damp cloth.
- Trek altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt.

- Dompel de stimulator niet onder in water.

- Maak na elk gebruik de zuignappen en het apparaat schoon met een zachte, licht vochtige doek.

MASSAGE TECHNIQUE/MASSAGETECHNIEK

- For each area to be massaged, make sure you are familiar with the device. Remember to always massage in
the direction of the heart. After each upward movement, press the suction pressure button to release the
suction cup from the skin and start another movement.

- Adjust the speed level for a comfortable massage.

- If you wish to massage several parts of your body, always start with the highest part and continue from top to
bottom.

- Massage every other day until you are satisfied with the effects. Then use the machine every other week to
gain slimness and see the results in cm.

-To maintain the desired leg results, continue to use the machine at least once a month.

- Itis recommended that you massage your body for 5 to 10 minutes a day. Effective in restoring firmness and
softness to the skin.

- Do not use the device directly on varicose veins, veins or for at least 2 months after an operation or vein
surgery.

- Zorg ervoor dat u voor elk te masseren gebied bekend bent met het apparaat. Vergeet niet om altijd in de richting van het hart te 9
masseren. Druk na elke opwaartse beweging op de zuigdrukknop om de zuignap van de huid los te maken en een nieuwe beweging

te starten.

- Pas de snelheid aan voor een comfortabele massage.

- Als u meerdere delen van uw lichaam wilt masseren, begin dan altijd met het hoogste deel en ga verder van boven naar beneden.

- Masseer om de dag tot u tevreden bent met de effecten. Gebruik het apparaat vervolgens om de week om slankheid te krijgen en het
resultaat in cm te zien.

-Omdeg t te behouden, blijft u het 't minstens één keer per maand gebruiken.

- Het is aan te raden om uw lichaam 5 tot 10 minuten per dag te masseren. Effectief in het herstellen van de stevigheid en zachtheid van de
huid.

- Gebruik het t niet direct op spataderen, aders of gedt de ten minste 2 den na een operatie of aderoperatie.
THIGHS/LEGS BUTTOCKS - BILLEN ABDOMEN - ONDERBUIK
DIJEN/BENEN

BACK - TERUG ARM - ARM

WARRANTY/GARANTIE

- A 2-year warranty is offered on the product. The warranty period begins on the date of purchase of the goods.
During the warranty period, we change parts or the entire product if necessary.
Note: The product under warranty includes the main body of the electric massage cup.
-To benefit from the warranty, the product must be presented to the store where you purchased it,
accompanied by the invoice or sales receipt that can prove the date of purchase.
a. It will not be applied in case of:
- Damage to the product due to misuse or lack of proper maintenance.
- Wear and tear due to the aging of the device, shocks and scratches on the product packaging.
b. If the product has not been repaired and disassembled by the store's repair service or if the parts are not
those used by the store's repair service, the warranty will expire.
c.-The warranty period for replacement parts and main body is in accordance with the original expiration date.
- Out-of-warranty repair service will be charged in accordance with current regulations.
- Please contact the store where you purchased it for service and consultation questions.
- Op het product wordt 2 jaar garantie gegeven. De garantieperiode begint op de datum van aankoop van de goederen. Tijdens de
garantieperiode vervangen wij indien nodig onderdelen of het gehele product.
Opmerking: Het product onder garantie omvat het hoofdgedeelte van de elektrische massagebeker.
- Om van de garantie te kunnen profiteren, moet het product worden aangeboden aan de winkel waar u het hebt gekocht, vergezeld van de
factuur of de kassabon die de datum van aankoop kan bewijzen.
a. Het zal niet worden toegepast in geval van:
- Schade aan het product door verkeerd gebruik of gebrek aan goed onderhoud.
- Slijtage door veroudering van het apparaat, schokken en krassen op de verpakking van het product.

b. Als het product niet is p d en gede d door de vice van de winkel of als de onderdelen niet door de
reparatieservice van de winkel worden gebruikt, vervalt de garantie.
c.-De e iode voor ver de o, en het hi isin ing met de oorspi ij Id

ijke v
-Derep ieservice buiten de zal in rekening worden gebracht in overeenstemming met de geldende voorschriften.
- Neem contact op met de winkel waar u het gekocht heeft voor service en advies.



